
TRAFO MERKEZLERİ TARAFINDAN KULLANILACAK  FORMLARA İLİŞKİN AÇIKLAMALAR

FORM NO
FORM ADI
AÇIKLAMA

TM.01
Vardiya Kayıt Formu
       Vardiya devir tesliminin gerçekleştirilmesi amacıyla, defter şeklinde, önlü arkalı ve tek sayfalı olarak hazırlanan form; 00:00-24:00 arasındaki her üç vardiya personeli tarafından doldurulacak ve vardiya esnasında meydana gelen olayların kısa bir özeti yazılacaktır.

TM.02
Aylık Faaliyet Raporu
         Trafo Merkezlerinde, ay içerinde yapılan tüm faaliyetlerin belirlenmesi amacıyla, 3 suretli ve defter şeklinde hazırlanan form; TM. Mesul Teknisyenleri tarafından ve ay   sonu itibariyle, ay içinde yapılan Bakım, Arıza, Onarım ve Tevsiat çalışmaları ile Teçhizat durumu ve İhtiyaçlar belirtilerek düzenlenecektir. Formun ilk iki sureti İşletme Grup Başmühendisliğine gönderilecek,   3. sureti ise koçanda kalacaktır. Bu formların birer suretleri, kontrolünü müteakip ve İşletme Grup Baş mühendisliği tarafından, Grup Müdürlüğüne gönderilecektir.

TM.03
Kalıcı Arıza Bildirim Formu
        Trafo Merkezlerinde oluşan ve ekip gönderilmesini gerektiren arızaların kaydedilmesi amacıyla, tek suret ve defter şeklinde hazırlanan form; Trafo Merkezlerinde  vardiyada görevli teknisyen tarafından ve arızayı müteakip doldurulup, mesai saatleri içerisinde İşletme Grup Başmühendisliğindeki görevli elemana yazdırılacaktır.

TM.04
Arıza Kayıt Föyü
          Trafo Merkezlerinde teçhizat üzerinde meydana gelen arızalar ve yapılan manevraların kaydedilmesi amacıyla, tek suret ve defter şeklinde hazırlanan form; Trafo Merkezlerinde  vardiyada görevli teknisyen tarafından düzenlenecek  ve formdaki kayıtlar, İşletme Grup Başmühendisliğince belirlenen saatlerde,  arızaları kaydeden Trafo Merkezine yazdırılacaktır.

TM.05
 Ekip çalışma formu
           Trafo bakım,Hat bakım,R.Ö.A.,Elektronik ve Test Ekipleri tarafından, Trafo Merkezlerinde yapılacak çalışmalar için kullanılacak ve Trafo Merkezinde muhafaza edilecek olan 3 suretli defter şeklindeki form,çalışmanın tamamlanmasını müteakiben Ekip Şefi tarafından  üzerindeki açıklamalar doğrultusunda doldurulacak; iki sureti Ekip Şefi tarafından alınacak,3.cü sureti koçanda kalacaktır.
           

TM.06a   TM.06b
Max. Min Güç Raporu
        Trafo Merkezlerinde, Güç Trafolarından ve fiderlerden ay içinde çekilen Maksimum ve Minimum değerlerin kaydedilmesi amacıyla ve Trafo Merkezlerinin Güç Trafoları sayılarına uygun olarak 2 ayrı şekilde hazırlanmıştır. TM.6a ve TM.6b no.lu formlar, 3 suretli ve defter şeklinde,  düzenlenmiştir. TM.6a-6b no.lu formların ilk iki  sureti İşletme Grup Başmühendisliğine iletilecek, 3. suret koçanda kalacaktır. 

M.07a
Enerji Tüketim Raporu
         TEİAŞ tarafından satılan ve  alınan elektrik enerjisinin tesbiti amacıyla hazırlanan, 3 suretli ve defter şeklindeki form; TM. Teknisyenleri tarafından ve verilen talimatlar doğrultusunda düzenlenecek olup, ilk iki suret İşletme Grup Başmühendisliğine iletilecek, üçüncü suret koçanda kalacaktır. (Trafo sayısı 2 den fazla TM.leri için  farklı karakterlerde özel formlar hazırlanmıştır.) Ayrıca formun birinci sureti, her ayın 1’inde, TM. Teknisyenince  Grup Müdürlüğüne fakslanacaktır. 



TM.07b
O.G. Fider Tüketim Raporu
        Trafo Merkezlerindeki O.G. fiderlerinden çekilen veya bu fiderler üzerinden baraya verilen elektrik enerjisinin tesbiti amacıyla, 3 suretli ve defter şeklinde hazırlanan form; TM. Teknisyenleri tarafından hazırlanarak, ilk iki suret İşletme Grup Başmühendisliğine iletilecek, üçüncü suret koçanda kalacaktır. 


TM.08a
Aylık Batarya Raporu
       Trafo Merkezlerindeki akü bataryalarının durumunun aylık olarak belirlenmesi için, 3 suretli ve defter şeklinde hazırlanan form; TM. Teknisyenleri tarafından doldurularak, aslı İşletme Grup Başmühendisliğine gönderilecek,  2. suret koçanda kalacak ve 3. suret ay başlarında boş olarak koparılarak  Akü odasındaki kayıt için kullanılacaktır.



TM.08b
Akü Deşarj Formu
         Trafo Merkezlerindeki akü bataryalarının kapasite durumlarının belirlenmesi amacıyla, 2 suretli ve defter şeklinde hazırlanan form, 3 ayda bir olmak üzere; gerektiğinde Trafo Bakım teknisyenleri tarafından başlanıp TM teknisyenlerince devam ettirilecek veya TM. Teknisyenleri tarafından başlanıp   tamamlanacak olan akü deşarj işlemi esnasında, Trafo Merkezi personelince doldurulacaktır. Formun birinci sureti İşletme Grup Başmühendisliğine iletilecek, diğer suret koçanda kalacaktır. 


TM.09
Kesici Çalışma Raporu
       Kesicilerin çalışma hareketlerinin belirlenmesi amacıyla hazırlanan, 3 suretli ve defter şeklindeki form; her ay TM. Teknisyenleri tarafından düzenlenecektir. Formun ilk iki sureti İşletme Grup Başmühendisliğine iletilecek,  3. sureti koçanda kalacaktır. 

TM.10
İletim Arıza Raporu
       İletim Hatlarında meydana gelen arızaların takibi için hazırlanan, 2 suretli ve defter şeklindeki form,  tüm TM. lerince her ay düzenlenip, bir  sureti İşletme Grup Başmühendisliğine gönderilecek, diğer suret koçanda kalacaktır.



TM.11
Dağıtım Arıza Raporu 
       Dağıtım Fiderlerinde meydana gelen arızaların takibi için hazırlanan,  3 suretli ve defter şeklindeki form,  tüm TM. teknisyenlerince her ay düzenlenip, ilk iki sureti İşletme Grup Başmühendisliğine gönderilecek, diğer suret koçanda kalacaktır. 



TM.12
YDM. Bilgi Formu
      Y.D.M. Müdürlüklerinin ihtiyacı için hazırlanan, 2 suretli ve defter şeklindeki form;  tüm TM. teknisyenlerince her ay düzenlenip, bir  sureti İşletme Grup Başmühendisliğine gönderilecek, diğer suret koçanda kalacaktır. 



TM.13
Yangın Söndürme Tüpü Kontrol Raporu
      Yangın söndürme tüplerinin takibi amacıyla hazırlanan, 3 suretli ve defter şeklindeki form; TM. teknisyenleri tarafından ve yangın söndürme tüplerinin üzerindeki etiket bilgileri esas alınarak doldurulacak, ilk iki  suret İşletme Grup Başmühendisliğine gönderilecek, 3. suret koçanda kalacaktır. 



TM.14
Sayaç Okuma Tutanağı
       Satışa esas sayaç endekslerinin tesbiti amacıyla hazırlanan, tek sayfa halindeki form; Enerji Tüketim Raporundaki sayaç bilgileri kullanılarak iki nüsha olarak düzenlenecek ve 2. sayfasındaki  ilgili haneler Müşteri Temsilcisi ile karşılıklı olarak imzalanacaktır.  Tutanağın birinci sureti istendiği takdirde Müşteri Temsilcisine verilecektir. Tutanak, yıl sonunda, Grup Müdürlüğüne verilmek üzere İşletme Grup Başmühendisliğine gönderilecektir.



TM.15
Enerji Kesme ve Verme Formu
        TEİAŞ İş Güvenliği Yönetmeliğinin ilgili maddesi gereğince, O.G. den enerji alan; TEDAŞ, Elektrik Dağıtım Şirketleri ve Özel Fider Müşterileri, kendilerine ait hatlarda yapacakları çalışma öncesinde, arkalı önlü tek sayfa olarak ve defter şeklinde hazırlanan formun birinci bölümünü,  çalışmanın bitirilmesini müteakip ise, ikinci bölümünü dolduracaklar ve Form karşılıklı olarak imzalanacaktır.



TM.16
YDM. Manevra Formu
         Trafo Merkezlerinde yapılacak ve enerji kesimi gerektiren çalışmalar için, Grup Başmühendislikleri tarafından doldurularak Yük Dağıtım Müdürlüklerine yazdırılan Çalışma İzni İsteği Formunun, YDM.lerce uygun görülmesini müteakip, çalışma için gerekli ve Y.D.M. Tarafından saptanan manevralar, tek sayfa halindeki bu forma yazılacaktır.
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